

DNEŠNÝ UPONÁHLANÝ SPÔSOB ŽIVOTA SA ČASTO SPÁJA S POJMIAMI AKO SÚ STRES A NERVOZITA. BOHUŽIAL, STALI SA SÚČASŤOU NÁŠHO KAŽDODENNÉHO ŽIVOTA. TENTO FAKT NÁS NÚTI ZAMYSLEŤ SA, AKO ICH MÔŽEME ZDOLÁVAŤ. POPRI ČAJOCH, VÍNACH A RÔZNYCH BYLINNÝCH NÁPOJOCH JE VEĽMI ÚČINNÝM PRÍRODNÝM PROSTRIEDKOM RELAXAČNÝ KÚPEĽ. POTLÁČA STRES A POMÁHA PRI VYČERPANÍ. DREVO JE OVERENÝM MATERIÁLOM NA VÝROBU KVALITNÝCH INTERIÉROVÝCH I EXTERIEROVÝCH VÝROBKOV, KTORÝ SA DOKÁŽE PRISPŮSOBIŤ ROZMANITÝM TRENDOM V BÝVANÍ. VYUŽÍVANIE DREVA UMOŽŇUJE EKOLOGIZÁCIU AJ RECYKLÁCIU. TIETO FAKTY ROBIA Z DREVA NENAHRADITEĽNÚ SUROVINU. PRI SÚČASNÝCH TECHNOLÓGIÁCH SPRACOVANIA MÁ DREVO, AJ PRI MINIMÁLNEJ ÚDRŽBE, DLHÚ ŽIVOTNOSŤ A DOKÁŽE SI ZACHOVAŤ PŮVODNÝ DIZAJN.



SLOVENSKÉ KADE

relax v každom počasi



Naše výroby vyrábame z kvalitného tepelne upraveného dreva ako termo-jaseň, termo-buk ošetreného prírodnými olejmi, na predĺženie odolnosti voči vonkajším poveternostným podmienkam. Tepelne upravené drevo, ktoré je vo svete známe pod názvom **Thermowood®** sa svojimi vlastnosťami vyrovná tropickým drevinám.

Drevené kúpacie kade sú určené na celoročné využívanie. Sú vhodné pre rodiny s deťmi, ktoré chcú spoločne tráviť chvíle odpočinku, pre jednotlivcov k romantickej relaxácii pod šírím nebom, ale aj pre väčšiu spoločnosť priateľov pri oslavách a záhradných posedeniach. Drevené kúpacie kade sú tiež ideálnym doplnkom vybavenia hotelov, penziónov a chát.

Drevená vaňa vytvára štýlové kontaktné miesto vo vašej kúpeľni a je ideálna pre tých, ktorí hľadajú alternatívu kovových alebo plastových vaní. Tento prírodný produkt prináša formu relaxácie, ktorú si treba vychutnať so všetkými jeho prednosťami. Povrch drevenej vane nie je nikdy studený a klzký a teplá voda v nej zostáva dlhší čas ako v bežne používanej vani. Dovoľte, aby sme vás cez kúpeľ v drevenej vani preniesli do iného sveta. Vychutnajte si jeho upokojujúcu a uvoľňujúcu atmosféru, ktorá pomôže vášmu telu a duši obnoviť stratený pokoj a silu.

Drevené ochladzovacie kade sú určené na celoročné využívanie v interiéri alebo v exteriéri. Využívajú sa najmä ako súčasť sauny, alebo na ochladenie po parnom kúpeľi. Striedanie pobytu v parnom kúpeľi, pri ktorom sa naše telo zohreje a v ochladzovacej kadi, v ktorej sa naše telo ochladzuje, má blahodarné účinky na naše zdravie.

SLOVENSKÉ KADE, s.r.o., Za múrom 9, 935 05 Pukanec
info@slovenskekade.sk, www.slovenskekade.com